

金保利国电察右前旗50MW光伏电站投产

金保利新能源有限公司（“金保利新能源”或“本公司”，股份代号：0686.HK，金保利的第一大股东为招商新能源集团有限公司“招商新能源”），今日收到国电光伏通知，光伏绿色生态合作组织（以下简称“PGO”）之内蒙古自治区乌兰察布市察哈尔右翼前旗50MW光伏发电项目（“国电察右前旗50MW光伏电站”）成功并网发电，电站进入生产阶段。

国电察右前旗50MW光伏电站是金保利新能源于2013年8月22日与光伏绿色生态合作组织签署的光伏电站有条件收购协议的收购项目之一，由国电内蒙古电力有限公司注资建立，国电光伏负责EPC施工建设。该项目位于内蒙古自治区乌兰察布市察哈尔右翼前旗境内，占地面积约为1.46平方公里。项目建成并网后，预计在25年运营期内总发电量约为1878993.13MWh，年平均发电量约为75159.73MWh，每年节省发电燃煤约2.5万吨，减少CO₂排放约6万吨、SO₂排放约604吨、粉尘排放约252吨，产生良好的生态、经济和社会效益。

国电光伏公司总经理徐忠先生表示：“作为电力系统的正规军，我们很高兴和兄弟央企及行业的优秀供应商紧密合作，共同开启大规模光伏电站的建设，PGO致力于在未来成为中国光伏电站市场上最核心的推动力量。”

金保利新能源执行董事兼首席执行官李原先生表示：“此次国电察右前旗50MW光伏电站并网，是光伏绿色生态合作组织第一个电站正式并网，是合作组织在产业链的首次全方位合作，象征着中国光伏建设多兵种、成建制参与的大兵团作战正式拉开帷幕。本次合作中参与各方发挥各自优势，在项目前期踏勘选址、申报、用电消纳尽调、施工建设、并网接入和运维管理等各方面高度配合，充分体现了合作组织倡导的“生态绿色合作”的精神。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/55621.html>